Ricardo

Jmvenemrd, )
I

NEY i . INSTITUTO DE ADQUISICIONES, | !,‘1\3‘
o % C‘W / ARRENDAMIENTOS Y PRESTACION DE / 8
o

SERVICIOS DEL ESTADO DE NAYARIT { AR ERTAE

el HULSTRS DAGULLD ¥ COMPROMISD

JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACION PUBLICA ESTATAL NUMERO L.P.E.-INAPS-11/2022
ADQUISICION DE ARTICULOS DE PAPELERIA Y MATERIAL DE OFICINA
PARA LOS SERVICIOS DE EDUCACION PUBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT

EN LA CIUDAD DE TEPIC, CAPITAL DEL ESTADO DE NAYARIT, SIENDO LAS 12:30 HORAS DEL DIA 22 DE
AGOSTO DE 2022, REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DEL INSTITUTO DE ADQUISICIONES,
ARRENDAMIENTOS Y PRESTACION DE SERVICIOS DEL ESTADO DE NAYARIT, EL C. REPRESENTANTE
DEL COMITE TECNICO DE ADQUISICIONES Y SERVIDORES PUBLICOS DE GOBIERNO DEL ESTADO DE
NAYARIT, PARA TRATAR LO RELATIVO A LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACION EN
REFERENCIA.

SE DA RESPUESTA A LAS PREGUNTAS SE RECIBIERON POR PARTE DE LOS LICITANTES.

ABAD COMPUTACION, S.A. DE C.V.
DE CARACTER LEGAL Y FINANCIERO:

PREGUNTA 1. EN RELACION CON EL PUNTO 7 INCISO F) DECLARACION FISCAL. — EN EL CASO DE LA
DECLARACION ANUAL DEL EJERCICIO FISCAL 2021 SE CUENTA CON SALDO A FAVOR ES NECESARIO
ELABORAR UN ESCRITO MENCIONANDO ESTA SITUACION?

RESPUESTA: PODRIA AGREGAR EL ESCRITO, DONDE MENCIONE QUE NO CUENTA CON EL RECIBO

BANCARIO EN EL POR CONTAR CON SALDO A FAVOR EN LA DECLARACION.AN_U/\L Y EN LOS PAGOS
PROVISIONALES DE SU EMPRESA, NO SIENDO NECESARIO LA PRESENTACION DEL MENCIONADO /
ESCRITO. /

PREGUNTA 2. EN RELACION CON EL PUNTO 7 INCISO 1) INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL:
CONFORME AL ARTICULO 13 (TRECE) DE LA LEY DEL SEGURO SOCIAL EN SU ULTIMA REFORMA (DOF:
07-11-2019) LAS EMPRESAS INTEGRADAS CON FAMILIARES COMO TRABAJADORES ACTIVOS Y QUE
CUENTEN CON REGISTRO PATRONAL ANTE EL IMSS PODEMOS OPTAR VOLUNTARIAMENTE POR
PERTENECER AL REGIMEN DE SEGURIDAD SOCIAL LO MENCIONADO EN EL PARRAFO ANTERIOR
ENCUADRA EXACTAMENTE CON NUESTRA REPRESENTADA; POR LO QUE NUESTRA PREGUNTA ES LA
SIGUIENTE:; PODEMOS ANEXARLE A LA ENTREGA DE OPINION UN ESCRITO BAJO PROTESTA DE
DECIR VERDAD DONDE SE AVALE ESTA SITUACION ANEXANDO SU FUNDAMENTO LEGAL EN LA QUE
SE BASA? :

RESPUESTA: S|, SE ACEPTA.

PREGUNTA 3. EN RELACION CON EL CON EL PUNTO 7 INCISO I) PARRAFO “PAGOS DE SERVICIO DE
AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO, PRESENTAR CUANDO MENOS DOS RECIBOS DEL ANO 2020 Y
2021". - EN NUESTRO CASO EL PAGO SE HACE ANTICIPADO Y SE REALIZA DE MANERA ANUAL -

; PODEMOS PRESENTAR UNO POR CADA ANO 2020 Y 2021?
RESPUESTA: SI, SE ACEPTA.

PREGUNTA 4. EN RELACION CON EL PUNTO 14 GARANTIA DE CUMPLIMIENTO DE CONTRATO.
SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE ¢ SI NOS PUDIERA DAR A CONOCER EL MONTO MINIMO ANTES DEL ¢

IV.A. DE LA SUMA DEL IMPORTE DE LAS PARTIDAS ADJUDICADAS PARA QUE -EN CASO DE SALIR /’ |

ADJUDICADO- SE CONSTITUYA LAS GARANTIAS SOLICITAS PARA EL CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO? ' ’\/’\ /
; /

RESPUESTA: EL PROVEEDOR ADJUDICADO DEBERA PRESENTAR GARANTIA POR EL 10% DEL MONTO \/"\

TOTAL CONTRATADO DE GARANTIA DE CUMPLIMIENTO DE CONTRATO Y OTRA GARANTIA DE
SANEAMIENTO POR EVICCION, VICIOS OCULTOS, CALIDAD DE LOS BIENES, POR EL 10% DEL IMPORTE
TOTAL ADJUDICADO SIN INCLUIR IVA, PODRA PRESENTAR POLIZA DE FIANZA, CHEQUE CERTIFICADO
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Y CHEQUE DE CAJA O DEPOSITO EN GARANTIA, PARA DAR CUMPLIMIENTO CON LO ESTABLECIDO
CON LOS ARTICULOS 74, 75, 76, 118 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACION
DE SERVICIOS DEL ESTADO DE NAYARIT Y 76 DEL REGLAMENTO DE LA LEY.

DE CARACTER TECNICO.

PREGUNTA 1. PODRIA LA CONVOCANTE CONFIRMAR LA SIGUIENTE APRECIACION “EN EL PUNTO PT-3
ESPECIFICA QUE LA ENTREGA DEL 100% DE LOS BIENES ADJUDICADOS SE REALIZARA A
SATISFACCION DE LOS SEPEN, DENTRO DE LOS 20 (VEINTE) DIAS NATURALES A PARTIR DE LA
NOTIFICACION DE FALLO CORRESPONDIENTE...", LA PREGUNTA PARA LA CONVOCANTE ES: ¢SI SE
ENTREGA EL 100% DE LOS BIENES ADJUDICADOS A SATISFACCION DE LOS SEPEN, DENTRO DE UN
TERMINO NO MAYOR A LOS 10 (DIEZ) DIAS HABILES SIGUIENTES DE QUE SE NOTIFIQUE EL FALLO,
(PUNTO 13.- FIRMA DEL CONTRATO) PODRIA LA CONVOCANTE EXIMIRNOS DE LA GARANTIA DE
CUMPLIMIENTO Y SOLAMENTE ENTREGAR LA GARANTIA DE SANEAMIENTO POR EVICCION, VICIOS
OCULTOS, DANOS Y PERJUICIOS Y CALIDAD DE LOS BIENES? .

RESPUESTA: SI EN EL ESCRITO REFERENTE AL PUNTO PT-3 ESPECIFICA QUE LA ENTREGA LA
REALIZARA DENTRO DE LOS 10 (DIEZ) HABILES A PARTIR DE LA NOTIFICACION DEL FALLO
CORRESPONDIENTE, SE EXIME LA GARANTIA DE CUMPLIMIENTO DE CONTRATO.

PREGUNTA 2. PARTIDA 1. ,PODRIA LA CONVOCANTE CONFIRMA S| EL PRODUCTO SOLICITADO
CUMPLE CON LA SIGUIENTE DESCRIPCION? “ALFILER DE SEGURIDAD DORADO DE HIERRO C/144
PIEZAS NUMERO 3/0"? ;ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION?

RESPUESTA: S| CUMPLE CON LA DESCRIPCION, SOLO SE HACE LA ACLARACION QUE LA PARTIDA
SOLICITADA, LA UNIDAD DE MEDIDA ES POR PIEZA. ' /

PREGUNTA 3. PARTIDA 4. (;.PODRIA LA CONVOCANTE CONFIRMA SI EL PRODUCTO SOLICITADO
CUMPLE CON LA SIGUIENTE DESCRIPCION? “BORRADOR PELIKAN BR-80 LAPIZ Y TINTA". ¢(ES
CORRECTA NUESTRA APRECIACION? ®

RESPUESTA: SI, ES CORRECTA SU APRECIACION.
PREGUNTA 4. PARTIDA 5. ;PODRIA LA CONVOCANTE CONFIRMA SI EL PRODUCTO SOLICITADO

CUMPLE CON LA SIGUIENTE DESCRIPCION? “ GOMA BLANCA PELIKAN-WS30". ;ES CORRECTA
NUESTRA APRECIACION? :

RESPUESTA: SI, ES CORRECTA'SU APRECIACION.

PREGUNTA 5. PARTIDA 7. ;PODRIA LA CONVOCANTE CONFIRMA SI-EL PRODUCTO SOLICITADO
CUMPLE CON LA SIGUIENTE DESCRIPCION? “BORRADOR TIPO MIGAJON PELIKAN M20”. (ES
CORRECTA NUESTRA APRECIACION?

RESPUESTA: S|, ES CORRECTA SU APRECIACION.

PREGUNTA 6. PARTIDA 42. ;PODRIA LA CONVOCANTE CONFIRMA S| EL PRODUCTO SOLICITADO
CUMPLE CON LA SIGUIENTE DESCRIPCION? “DESPACHADOR DE CINTA ADHESIVA PARA ESCRITORIO
PARA SOSTENER CINTA DE HASTA 3/4 DE PULGADA DE ANCHO EN NUCLEO DE 1 PULGADA". (ES

CORRECTA NUESTRA APRECIACION?
RESPUESTA: S|, ES CORRECTA SU APRECIACION.
PREGUNTA 7. PARTIDA 48. ,PODRIA LA CONVOCANTE CONFIRMA S| EL PRODUCTO SOLICITADO

CUMPLE CON LA SIGUIENTE DESCRIPCION? “SE TRATA DE LA ENGRAPADORA CROMADA GOLPE
TIRA COMPLETA USO PESADO 2004.-FABRICADA EN ACERO, CON BASE ANTIDERRAPANTE DE GRAN
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ESTABILIDAD. 3 MODALIDADES DE ENGRAPADO, ABIERTO, CERRADO Y CLAVADO". ¢ ES CORRECTA
NUESTRA APRECIACION?

RESPUESTA: SI, ES CORRECTA SU APRECIACION.

PREGUNTA 8. PARTIDA 49. ;PODRIA LA CONVOCANTE CONFIRMA S| EL PRODUCTO SOLICITADO
CUMPLE CON LA SIGUIENTE DESCRIPCION? “ENGRAPADORA MANUAL DE PARED PILOTO MODELO
TS-13 RIT LA GRAPA ES SU OPERACION REQUIERE GRAPAS DE 13/6-C, CON LARGO DE PATA DE 600
MM Y 13/8-C CON LARGO DE PATA DE 800 MM”. ;ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION?

RESPUESTA: NO CUMPLE, DEBE SUJETARSE A TIPO TR-150 O SIMILAR, TODA VEZ QUE LA
ENGRAPADORA DEBE SER DE USO RUDO PARA PARED.

PREGUNTA 9. PARTIDA 50. ;,PODRIA LA CONVOCANTE PROPORCIONARNOS EL MODELO Y LAS
CARACTERISTICAS DE LA ENMICADORA? .

RESPUESTA: ENMICADORA TIPO SATURN 31 125 O SIMILAR , ANCHO MAXIMD SOPORTADO: 31.7 CM,
ESPESOR MAXIMO DE LA MICA: 5 pM, TEMPERATURA OPERATIVA: FRIO-CALOR

PREGUNTA 10. PARTIDA 201. ;PODRIA LA CONVOCANTE CONFIRMAR SI EL SELLO SQI-EC[TADO DE
COLOR DORADO PARA INVITACION TIENE UN TAMANO DE 2 PULGADAS ( CINCO CENTIMETROS) DE
DIAMETRO SIN INCLUIR LOS PICOS? '

RESPUESTA: NO ES CORRECTA SU APRECIACION LO CORRECTO ES ETIQUETA ADHESIVA FORMA DE
CIRCULO, COLOR DORADO PARA CERRAR INVITACION PAQUETE C/100, DIAMETRO: 19MM.

PREGUNTA 11. ;PODRIA ACLARARNOS LA CONVOCANTE LAS CARACTERISTICAS DE SU SOLICITUD
REFERENTE A LAS PARTIDAS DE 203 A LA 211 SOBRE LOS FOLDERS CARTA Y OFICIO SOLICITADOCS Sl
SE TRATA DE PAQUETES CON 100 FOLDERS CON MEDIA CEJA, PUNTAS REDONDAS, MEDIDA DE
CARTA 23.5 CM X 29.5 CMS, MEDIDA OFICIO 23.5 CM X 34.5 CM, PERFORACION SUPERIOR LATERAL
PARA OCUPAR BROCHES DE 8 CMS EN SUS PERFORACIONES LATERALES? '

RESPUESTA: S| CUMPLE, SE HACE ACLARACION AL PROVEEDOR QUE DEBE CUMPLIR CON LOS
COLORES REQUERIDOS. ’

PREGUNTA 12. PARTIDA 279. (PODRIA LA CONVOCANTE CONFIRMAR S EL ARTICULO SOLICITAD
“SEPARADOR DE PLASTICO DE VARIOS COLORES 12 H" SE REFIERA A UN SEPARADOR DE INDICE
PARA CARPETA TAMANO CARTA CON PESTANAS DE COLOR PLASTIFICADA Y NUMERADAS DEL 1 AL

127. ;ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION?

RESPUESTA: S| ES CORRECTA LA APRECIACION, SALVO QUE NO DEBEN SER NUMERADAS Y ‘I
CONSIDERAR DE 8 DIVISIONES.

PREGUNTA 13. PARTIDAS 318-319. PODRIA LA CONVOCANTE CONFIRMAR LA SIGUIENTE APRECIACION
"LOS ARTICULOS DESCRITOS EN LAS PARTIDAS 318 Y 319 DEL ANEXO | SON LOS MISMOS. LES
CORRECTA NUESTRA APRECIACION? -

RESPUESTA: ES CORRECTO, SE REFIERE AL MISMO ARTICULO. L\//,:‘
| \// )

NO HABIE[\!DO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO LAS DOCE HORAS CON CINCUENTA MINUTOS DEL A

MISMO DiA, SE DA POR TERMINADA LA PRESENTE REUNION FIRMANDO LOS QUE EN ELLA 5 \

INTERVINIERON.
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REGISTRO DE ASISTENCIA:
POR LOS FUNCIONARIOS

Felcarrafin

NOMBRE DEL REPRESENTANTE, FUNCIONARIO O AREA RESPONSABLE

FIRMAS DE LOS

—

N A QUE PERTENECE ASISTENTES
POR EL COMITE TECNICO DE ADQUISICIONES
1
LIC. ISMAEL BRANDON CERRITOS MARCOS
SECRETARIO )
POR LA SECRETARIA PARA LA HONESTIDAD ), )
Y BUENA GOBERNANZA V7 s dilin
2 . . ?{?/
C.P. MERCEDES LOPEZ ZUNIGA /r«f—;rf—**"fﬁ
AUXILIAR ADMINISTRATIVO A
POR LOS SERVICIOS DE EDUCACION PUBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT
2 P, B 5
3 LIC. BANCA ALICIA TORRES PEREZ " =T~ _.f’f Yy
JEFE DEL DEPARTAMENTO DE MATERIALES Y SERVICIOS T vy // / [ A
('_ -_‘_._._'_____'_,,‘\__. ety
POR LAS EMPRESAS LICITANTES
NO. RAZON SOCIAL Y NOMBRE DEL REPRESENTATE F'E;'T‘S‘(? e

ABAD COMPUTACION, S.A. DE C.V.

C. MANUEL DE JESUS ABAD CASILLAS
REPRESENTANTE LEGAL

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS, ES PARTE INTEGRANTE DE LA JUNTA DE ACLARACIONES, DE LA LICITACION PUBLICA ESTATAL L.P.E.-
INAPS-11/2022 PARA ADQUISICION DE ARTICULOS DE PAPELERIA Y MATERIAL DE OFICINA PARA LOS SERVICIOS DE EDUCACION

PUBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT
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